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Till alla båtklubbar i Västkustens Båtförbund

Aktuell information från styrelsen 
Hoppas att sommarens båtliv tillsammans med ett kanonväder har gett de efterlängtade upplevelser och den avkoppling som man så väl behöver när mörkret åter sänker sig över våra vatten.  

Återstående verksamheter att genomföra innan det är dags att planera för 2014.
1. 
Sjösäkerhetsutbildning på Öckerö
En av tre planerade kurser återstår. Höstens sista kurs äger rum lördag 5 oktober. Det finns fortfarande några utbildningsplatser kvar. Läs mer på förbundets hemsida www.vastkustensbf.se under rubriken ”Verksamhet/Utbildning” om anmälan, tider, kursinnehåll mm. Deltagandet är gratis (förbundet betalar 1 250 kr/deltagare). 
Har du frågor, ring gärna till Birgitta Jacobsson. 
2. 
BAS-utbildning

Höstens sista grundkurs i BAS-K sker måndag 4 november och platsen är Sjösäkerhetshuset i Långedrag. Vi vänder oss i första hand till de klubbar som ännu inte använder BAS-K. 
Det finns klubbar som är på väg att välja in yngre medarbetare i sina styrelser. Passa på att ge dessa lite inblick i BAS-K´s alla möjligheter, något som kan underlätta både klubbadministration och medlemskontakter. Mer information finns på vår hemsida. Anmälan till kurs skickas ut i början på oktober. Kontaktperson är Birgitta Jacobsson.
3. 
BAS-konferens

Det finns många duktiga BAS-K användare inom förbundet. Det finns därför en idé om att bygga upp en BAS-kompetens i form av 10-15 duktiga användare som tillsammans vidareutbildar varandra och därefter kan ge viss support till behövande klubbar och även leda egna grundkurser i förbundets regi.  

Ett första steg är att undersöka om det finns intresse för idén. Därefter anmäla lämpliga deltagare och hitta en tidpunkt som passar. Räkna med ett första tillfälle en lördag och 5 timmars arbete inkl lunch. Lördag 26 oktober, lördag 16 november eller någon lördag i januari 2014 är tänkbara dagar. Dock är alla utrymmen i Långedrag upptagna 26/10 och 16/11. Kan någon klubb erbjuda en inom förbundet och centralt belägen lokal med projektor, duk och plats för max 15 personer? Hör av er och ge oss feedback på idén, lämpliga och villiga kandidater att ingå i gruppen och förslag på tid. 
Kontaktperson är Lars Afzelius.
4.
Miljö
Det kommer att bli en samling för båtklubbarnas miljöombud lördag 30 november kl 09-15 i Sjösäkerhetshuset i Långedrag. Det lär inte finnas många klubbar i förbundet där man inte diskuterar sina miljöproblem och hur de ska lösas. Det är viktigt att klubben är uppdaterad avseende bestämmelser och även får ta del av hur andra klubbar har löst liknande problem. Mer information om spolplattor mm finns på Havs- och vattenmyndighetens hemsida www.havochvatten.se under rubriken ”Så används våra vatten” och därefter ”Fritidsbåtar”. 

Förbundets miljöombud, Roland Örtengren är kontaktperson och återkommer med inbjudan och program i god tid före mötet. Boka in mötet i almanackan redan nu.
5. 
Säkerhetsbesiktning
Det har inte varit något större intresse för säkerhetsbesiktning under de senaste åren. Förbundet har också av olika skäl hållit en låg profil i denna fråga. Fortfarande finns ett antal säkerhetsbesiktningsmän registrerade i förbundets handlingar. Styrelsen kommer därför att på något sätt ta kontakt med alla dessa för att undersöka om vi ska väcka liv i besiktningen igen. Finns det ett seriöst intresse är vi beredda att återkomma med en repetitionskurs.

Kontaktperson för detta projekt är Krister Storm, som kommer att höra av sig.      

6.
Höstmöte

Höstmöte äger rum i Långedrag lördag 9 november. Inbjudan senast fyra veckor före mötet.
7. 
Övrigt

Förbundets e-postadress är vbfkansli@vastkustensbf.se. Adressen bevakas och e-post vidarebefordras alltid till styrelsen. Tag vid behov gärna direktkontakt via tfn/e-post med aktuell styrelsemedlem. 
Kontaktuppgifter för styrelsen 2013

Lars Afzelius, ordförande, 031-24 80 34, 0705-20 74 35, la@vastkustensbf.se 

Lars Brickzén, sekreterare, 031-91 06 58, 0703-10 22 30, larbri@vastkustensbf.se
Leif-Göran Lundstedt, kassör, budget, 0302-342 71, 0705-47 38 38, lgl@vastkustensbf.se 
Lasse Carlsson, försäkringar mm 031-12 32 13, 0730-21 11 44, lars.carlsson14@gmail.com  
Birgitta Jacobsson, utbildningsansvarig ungdom, BAS-K och sjösäkerhetsutbildning,

arb. 031-750 52 10, 0707-31 02 33,  bj@vastkustensbf.se 

Roland Örtengren, miljö, 0300-258 82, 0703-08 80 82, ro@vastkustensbf.se  
Bo Wernlundh, miljö, båtbranschen, 031-47 99 02, 0703-31 03 60, bw@vastkustensbf.se  
Krister Storm, sjösäkerhet, 0706-73 00 46, ks@vastkustensbf.se  
Jonas Turitz, 0705-34 00 44, jt@vastkustensbf.se 
Folke Skredsvik, webbmaster, 031-24 16 37, 0708-42 04 41  folke.skredsvik@tele2.se 

Förbundets valberedning består av: 

Sammankallande Lennart Westerlund, lenwes@telia.com, mobil 0730-37 57 50, 

Arne Bohman, telefon 0520-15179, mobil 0730-38 81 87 och
Uno Hjelmström, uno.hjelmstrom@telia.com, mobil 0705-82 67 51

Vänliga hälsningar
Lars Afzelius
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